

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

29 november 2018

WETSONTWERP

**tot wijziging van bepalingen betreffende
het wetenschapsbeleid, de geïntegreerde
politie en defensie**

INHOUD

	Blz.
Samenvatting	3
Memorie van toelichting	4
Voorontwerp	10
Advies van de Raad van State	15
Wetsontwerp	21
Coördinatie van de artikelen	27

OVEREENKOMSTIG ARTIKEL 8, § 2, 1°, VAN DE WET VAN 15 DECEMBER
2013 WERD DE IMPACTANALYSE NIET GEVRAAGD.

**DE SPOEDBEHANDELING WORDT DOOR DE REGERING GEVRAAGD
OVEREENKOMSTIG ARTIKEL 51 VAN HET REGLEMENT.**

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

29 novembre 2018

PROJET DE LOI

**modifiant des dispositions relatives
à la politique scientifique,
la police intégrée et la défense**

SOMMAIRE

	Pages
Résumé	3
Exposé des motifs	4
Avant-projet	10
Avis du Conseil d'État	15
Projet de loi	21
Coordination des articles	29

CONFORMÉMENT À L'ARTICLE 8, § 2, 1°, DE LA LOI DU 15 DÉCEMBRE 2013,
L'ANALYSE D'IMPACT N'A PAS ÉTÉ DEMANDÉE.

**LE GOUVERNEMENT DEMANDE L'URGENCE CONFORMÉMENT À
L'ARTICLE 51 DU RÈGLEMENT.**

9701

De regering heeft dit wetsontwerp op 29 november 2018 ingediend.

Le gouvernement a déposé ce projet de loi le 29 novembre 2018.

De “goedkeuring tot drukken” werd op 4 december 2018 door de Kamer ontvangen.

Le “bon à tirer” a été reçu à la Chambre le 4 décembre 2018.

N-VA	:	Nieuw-Vlaamse Alliantie
PS	:	Parti Socialiste
MR	:	Mouvement Réformateur
CD&V	:	Christen-Democratisch en Vlaams
Open Vld	:	Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a	:	socialistische partij anders
Ecolo-Groen	:	Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales – Groen
cdH	:	centre démocrate Humaniste
VB	:	Vlaams Belang
PTB-GO!	:	Parti du Travail de Belgique – Gauche d'Ouverture
DéFI	:	Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP	:	Parti Populaire
Vuye&Wouters	:	Vuye&Wouters

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 54 0000/000: Parlementair document van de 54^e zittingsperiode + basisnummer en volgnummer
 QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
 CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag
 CRABV: Beknopt Verslag
 CRIV: Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken (met de bijlagen)

PLEN: Plenum
 COM: Commissievergadering
 MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)

Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 54 0000/000: Document parlementaire de la 54^e législature, suivi du n° de base et du n° consécutif
 QRVA: Questions et Réponses écrites
 CRIV: Version Provisoire du Compte Rendu intégral
 CRABV: Compte Rendu Analytique
 CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN: Séance plénière
 COM: Réunion de commission
 MOT: Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier beige)

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen:
 Natieplein 2
 1008 Brussel
 Tel.: 02/ 549 81 60
 Fax: 02/549 82 74
 www.dekamer.be
 e-mail: publicaties@dekamer.be

De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants

Commandes:
 Place de la Nation 2
 1008 Bruxelles
 Tél.: 02/ 549 81 60
 Fax: 02/549 82 74
 www.lachambre.be
 courriel: publications@lachambre.be

Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifié FSC

SAMENVATTING

1. *Wijzigingen van de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen – Oprichting van het Fonds voor Europees onderzoek*

Deze wijzigingen hebben tot doel de benaming van het nieuwe Fonds voor Europees onderzoek, alsook de aard van de toegewezen ontvangsten en van de toegestane uitgaven in dat kader te verduidelijken.

2. *Wijzigingen aan het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI) – Afschaffing, op termijn, van de DWTI*

Deze wijzigingen strekken eveneens ertoe om, op termijn, de DWTI af te schaffen omdat hij niet langer zijn oorspronkelijke opdrachten uitoefent, maar uitsluitend fondsen beheert afkomstig van de Europese Unie of andere externe bronnen voor de uitvoering van specifieke projecten of programma's.

3. *Wijzigingen aan de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus*

De wijzigingen van de artikelen 41bis en 41ter zijn het gevolg van de wens van de federale overheid om in een betere wettelijke basis te voorzien voor de federale dotaties die toegekend worden aan de politiezones, een regelmatig terugkerende vraag bij begrotingscontroles die nogmaals werd bevestigd in de notificatie van de Ministerraad van 9 maart 2018.

4. *Wijzigingen aan de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030*

Deze wijzigingen voegen een bepaling toe in artikel 3 van de wet van 23 mei 2017 om de contractueel vastgelegde betalingen in mindering en voorschotbetaling toe te laten in de grote investeringsprogramma's in 2018 en 2019.

RÉSUMÉ

1. *Modifications apportées à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires – Création du Fonds pour la recherche européenne*

Ces modifications ont pour but de préciser la dénomination du nouveau Fonds pour la recherche européenne, ainsi que la nature des recettes affectées et des dépenses autorisées dans ce cadre.

2. *Modifications apportées à l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'État à gestion séparée “Service d'information scientifique et technique” (SIST) – Dissolution, à terme, du SIST*

Ces modifications visent à supprimer, à terme, le SIST. Cette suppression a été décidée parce que le SIST n'exerce plus ses missions d'origine, mais gère uniquement des fonds en provenance de l'Union européenne ou d'autres sources externes en vue de la réalisation de projets ou de programmes spécifiques.

3. *Modifications apportées à la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux*

Les modifications des articles 41bis et 41ter découlent du souhait de l'autorité fédérale de donner une meilleure assise légale aux dotations fédérales octroyées aux zones de police, demande exprimée répétitivement lors de nombreux contrôles budgétaires, laquelle a été confirmé dans la notification du Conseil des ministres du 9 mars 2018.

4. *Modifications apportée à la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030*

Ces modifications ajoutent une disposition à l'article 3 de la loi du 23 mai 2017 afin d'autoriser les acomptes et avances prévus contractuellement dans les grands programmes d'investissement en 2018 et 2019.

MEMORIE VAN TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

ALGEMENE TOELICHTING

Het ontwerp strekt ertoe de oprichting van een nieuw Fonds voor Europees onderzoek binnen Wetenschapsbeleid (BELSPO) toe te laten.

De oprichting van de staatsdiensten met afzonderlijk beheer ("SAB" nu "ADBA") gebeurde ter uitzonderlijke titel met een koninklijk besluit, dat zich steunde op artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie.

In artikel 3 van zijn advies van 8 juli 1997 over het ontwerp van koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer "Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie" (DWTI), stelde de Raad van State de verwijzing naar artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie, in vraag, gezien het ontwerp van koninklijk besluit de oprichting van een staatsdienst met afzonderlijk beheer tot doel had, eerder dan het realiseren van een transformatie, een reorganisatie of een fusie zoals bepaald in artikel 3, § 1, 6°, van voornoemde wet.

Daarnaast moet worden vastgesteld dat de DWTI sinds 2006 niet meer de taken vervuld zoals bepaald in artikel 1 van het koninklijk besluit van 19 augustus 1997, maar de opvolging verzekert van de onderzoekcontracten die volledig of gedeeltelijk gefinancierd worden door de Europese Unie.

Tot slot, heeft de Regering tijdens deze legislatuur beslist om de begrotingskredieten met betrekking tot fondsen gefinancierd met specifieke Europese en internationale middelen waarvan het ESR evenwicht op meerjarige basis wordt berekend, te hergroeperen. Deze maatregel is genomen rekening houdend met het specifiek meerjarige karakter van de aan dergelijk activiteiten verbonden ontvangsten en uitgaven.

Als gevolg zullen de begrotingskredieten vanaf nu opgenomen worden in een nieuw organiek begrotingsfonds dat zal gecreëerd worden op 1 januari 2019, met als globale opdracht het beheer van alle specifieke programma's van Belspo.

EXPOSÉ DES MOTIFS

MESDAMES, MESSIEURS,

EXPOSÉ GÉNÉRAL

Le projet vise la création d'un nouveau Fonds pour la recherche européenne au sein de la Politique scientifique fédérale (BELSPO).

La création des services de l'État à gestion séparée ("SEGS" aujourd'hui "SACA") a été faite à titre exceptionnel avec un arrêté royal, qui se base sur l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne.

Dans l'article 3 de son avis du 8 juillet 1997 portant sur le projet d'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'État à gestion séparée "Service d'information scientifique et technique" (SIST), le Conseil d'État mettait en cause la référence à l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique européenne, vu que le projet d'arrêté royal visait à créer un nouveau Service d'État à gestion séparée plutôt que de réaliser une transformation, une réorganisation ou une fusion, tel que le prévoyait l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi précitée.

Par ailleurs, il faut constater que, depuis 2006, le SIST n'exerce plus les tâches prévues initialement à l'article 1^{er} de l'arrêté royal du 19 août 1997, mais assure le suivi des contrats de recherche financés totalement – ou en cofinancement par l'Union européenne.

Enfin, durant cette législature, le Gouvernement a décidé de regrouper les crédits budgétaires relatifs à des Fonds financés par des moyens européens et internationaux dans des Fonds budgétaires spécifiques, dont l'équilibre SEC est calculé sur une base pluriannuelle. Cette mesure est prise tenant compte du caractère pluriannuel spécifique des recettes et dépenses liées à de telles activités.

En conséquence, les crédits budgétaires seront désormais recueillis dans un nouveau fonds organique qui sera créé à partir du 1^{er} janvier 2019, avec mission globale pour tous ces programmes spécifiques gérés par BELSPO.

Het gevolg van deze evolutie is de progressieve uitdoving die van de DWTI, die tot uiterlijk 31 december 2023 blijft instaan voor de lopende projecten.

Ingevolge de werkzaamheden van de begrotingscontrole 2018, de notificatie van de Ministerraad van 9 maart 2018 omtrent de wettelijke basis van de dotatie om bepaalde initiatieven in politiezones te stimuleren en tevens de noodzaak om budgettaire en technische wijzigingen aan te brengen in de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus en in de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030, zijn de overige artikelen ontworpen.

ARTIKELSGEWIJZE TOELICHTING

TITEL II

Wijzigingsbepalingen

HOOFDSTUK 1

Wijzigingen aan de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen

Artikel 2

Dit artikel heeft tot doel een nieuw fonds voor Europees onderzoek toe te voegen en de benaming van dit fonds, alsook de aard van de toegewezen ontvangsten en van de toegestane uitgaven in dat kader te verduidelijken.

La conséquence de cette évolution est l'extinction progressive du SIST, qui assurera la gestion des projets en cours, et s'achevant au plus tard le 31 décembre 2023.

Suite aux travaux du contrôle budgétaire 2018, à la notification du Conseil des ministres du 9 mars 2018 relative à la base légale de la dotation destinée à encourager certaines initiatives dans les zones de police et à la nécessité d'apporter des modifications d'ordre technique à des dispositions budgétaires reprises dans les lois du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux et du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030, les articles restants ont été conçus.

COMMENTAIRE DES ARTICLES

TITRE II

Dispositions modificatives

CHAPITRE 1^{ER}

Modifications de la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires

Article 2

Cet article a pour but d'ajouter un nouveau Fonds pour la recherche européenne, d'en préciser la dénomination, ainsi que la nature des recettes affectées et des dépenses autorisées dans ce cadre.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen aan het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie (Afschaffing, op termijn, van de DWTI)), bekrachtigd bij de wet van 12 december 1997

Artikel 3 (Titel en artikel 1)

Dit artikel beoogt in de titel en artikel 1 van het koninklijk besluit van 1997 de vroegere naam van het departement Wetenschapsbeleid te vervangen door zijn huidige benaming, te weten de POD Wetenschapsbeleid (afgekort BELSPO).

Artikel 4 (Artikel 1, 2de en 3de lid)

Dit artikel heeft als doel artikel 1 van het besluit ten gronde te wijzigen, waarvan de details hierna zijn opgenomen:

a) in het tweede lid worden de opdrachten geactualiseerd die de DWTI echt verricht, zoals de Inspectie van Financiën dat al sinds lang vraagt. De nieuwe vermelde bevoegdheid is die welke zal uitdoven uiterlijk 31 december 2023, de uiterste datum waarop de DWTI wordt afgeschaft;

b) in het derde lid wordt de verwijzing naar artikel 140 van de gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabiliteit van 17 juli 1991 geschrapt.

Artikel 5 (Artikel 2)

Deze in artikel 2 aangebrachte wijziging hangt samen met die welke werd aangebracht in artikel 1, tweede lid: een onbetwistbare wettelijke grondslag geven aan het ontvangst door de DWTI van fondsen afkomstig uit de Europese Unie ten opzichte van de andere al aangehaalde ontvangsten.

CHAPITRE 2

Modifications de l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'État à gestion séparée “Service d'information scientifique et technique” (SIST), en application de l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne (Dissolution, à terme, du SIST), confirmé par la loi du 12 décembre 1997

Article 3 (Titre et article 1^{er})

Cet article vise à remplacer dans l'intitulé et l'article 1^{er} de l'arrêté royal de 1997, l'ancien nom du Département de la Politique scientifique par sa dénomination actuelle SPP Politique scientifique (en abrégé BELSPO).

Article 4 (Article 1^{er}, alinéa 2 et 3)

Cet article vise à apporter des modifications de fond à l'article 1^{er} de l'arrêté, détaillées ci-après:

a) l'alinéa 2 actualise les missions réellement exercées par le SIST, comme le réclame depuis longtemps l'Inspection des Finances. La nouvelle compétence citée est celle qui est appelée à s'éteindre et cela au plus tard le 31 décembre 2023, date ultime de la suppression du SIST;

b) à l'alinéa 3, la référence à l'article 140 des lois coordonnées du 17 juillet 1991 sur la comptabilité de l'État, est supprimée.

Article 5 (Article 2)

Cette modification apportée à l'article 2 de l'arrêté est corollaire à celle réalisée à l'article 1^{er}, alinéa 2: donner une base légale indiscutable à la réception par le SIST de fonds en provenance de l'Union européenne par rapport aux autres recettes déjà citées.

Artikel 6 (Artikel 3)

Dit artikel vervangt artikel 3 van het besluit (dat nu verouderd is) door een bepaling tot regeling van de schrapping van de DWTI. Aan die bepaling zelf gaat een periode vooraf die tot doel heeft de dienst binnen de gestelde termijn op een geordende manier te ontbinden. Met die handelwijze kan de DWTI nog zijn verplichtingen nakomen na de inwerkingtreding van deze wet.

Het komt de Koning toe, op voorstel van de ministers bevoegd voor de DWTI, de overname te organiseren door BELSPO van de goederen (enkel onroerende), alsook van de credit- en debetsaldi op de meest geschikte datum in het licht van de voltooiing van de lopende wetenschappelijke projecten. De DWTI heeft geen schulden en er lopen geen geschillen tegen hem.

HOOFDSTUK 3

Wijzigingen aan de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus

Deze wijzigingen zijn het gevolg van de beslissing van de federale overheid om in een betere wettelijke basis te voorzien voor de federale dotaties die toegekend worden aan de politiezones.

Artikel 7 (Artikel 41bis WGP)

Dit artikel beoogt het geven van een wettelijke grondslag voor de specifieke dotaties en bestaande subsidies. Die dotaties en subsidies zijn het resultaat van gemaakte analyses betreffende meerkosten en zij worden toegekend om het hoofd te bieden aan een probleemsituatie waarmee bepaalde politiezones geconfronteerd zijn en waarmee geen rekening is gehouden bij de bepaling van de federale basisdotatie, zoals bijvoorbeeld ingevolge de Salduz-wet.

Artikel 8 (Artikel 41ter WGP)

Dit artikel voegt in de WGP een nieuw artikel 41ter in betreffende de begrotings- en boekhoudkundige verwerking van de verschillende dotaties en toelagen. Het vervangt het artikel 41bis.

Article 6 (Article 3)

Cet article vise à remplacer l'article 3 de l'arrêté (aujourd'hui obsolète) par une disposition visant à régler la suppression du SIST, elle-même précédée d'une période de dissolution visant à assurer une liquidation ordonnée du service dans le temps. Cette manière de procéder vise à permettre au SIST d'assurer les obligations qui seront encore les siennes après l'entrée en vigueur de la présente loi.

Il appartiendra au Roi, sur proposition des ministres qui ont le SIST dans leurs attributions, de réaliser la reprise par BELSPO des biens (uniquement mobiliers) ainsi que des soldes créditeurs et débiteurs à la date la plus pertinente en ayant égard à l'achèvement des projets scientifiques en cours. Le SIST n'a pas de dettes et ne fait pas l'objet de procédures contentieuses.

CHAPITRE 3

Modifications apportées à la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux

Ces modifications découlent de la décision prise par l'autorité fédérale de donner une meilleure assise légale aux dotations fédérales octroyées aux zones de police.

Article 7 (Article 41bis LPI)

Cet article vise à donner une assise légale aux dotations spécifiques et subventions existantes. Ces dotations et ces subventions résultent d'analyses réalisées de surcoûts et sont attribuées afin de répondre à une situation problématique à laquelle certaines zones de police auraient été confrontées et qui n'aurait pas été prise en compte lors de la détermination de la dotation fédérale de base, comme par exemple suite à la loi Salduz.

Article 8 (Article 41ter LPI)

Cet article insère dans la LPI un nouvel article 41ter concernant le traitement budgétaire et comptable des différentes dotations et subventions. Il remplace l'article 41bis.

HOOFDSTUK 4

Wijzigingen aan de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030

Artikel 9 (artikel 3)

Overeenkomstig artikel 3 van de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030 zijn er enkel vanaf 2020 vereffeningskredieten nodig voor de investeringen opgenomen in de bijlage van deze wet. Bij grote investeringsprogramma's worden betalingen in mindering en voorschotbetalingen echter dikwijls contractueel voorzien.

Dit artikel voegt aan artikel 3 van de wet van 23 mei 2017 een bepaling toe die dergelijke betalingen in mindering en voorschotbetalingen zal toelaten in 2018 en 2019. De benodigde vereffeningskredieten worden opgenomen in een interdepartementale provisie en zullen in mindering gebracht worden van de vereffeningskredieten voorzien gedurende de periode 2020-2030 voor de betrokken dimensie. Op het ogenblik van de betalingsverplichting zal een herverdeling vanuit de interdepartementale provisie naar de kredieten van Defensie aangevraagd worden.

TITEL III

Oprichting van een begrotingsfonds

Artikel 10

Dit artikel richt het fonds op dat aan de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen wordt toegevoegd door het artikel 2 van deze wet.

CHAPITRE 4

Modifications apportées à la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030

Article 9 (article 3)

Conformément à l'article 3 de la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030, des crédits de liquidation sont seulement nécessaires, à partir de 2020, pour les investissements repris dans l'annexe à cette loi. Dans les grands programmes d'investissement, des acomptes et avances sont toutefois souvent prévus contractuellement.

Cet article ajoute une disposition à l'article 3 de la loi du 23 mai 2017 afin d'autoriser ces acomptes et avances en 2018 et 2019. Les crédits de liquidation nécessaires sont repris dans une provision interdépartementale et seront déduits des crédits de liquidation prévus durant la période 2020-2030 pour la dimension concernée. Au moment de l'obligation de paiement, une redistribution de la provision interdépartementale vers les crédits de la Défense sera demandée.

TITRE III

Création d'un fond budgétaire

Article 10

Cet article crée le fonds ajouté à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires par l'article 2 de la présente loi.

TITEL IV

SLOTBEPALINGEN

Artikel 11

Dit artikel bepaalt de inwerkingtreding van de bepalingen van de wet.

*De vice-eersteminister
en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken,*

Jan JAMBON

De minister van Justitie,

Koen GEENS

De minister van Defensie,

Sander LOONES

*De staatssecretaris
voor Armoedebestrijding, Gelijke Kansen,
Personen met een beperking, en Wetenschapsbeleid,
belast met Grote Steden,*

Zuhal DEMIR

TITRE IV

DISPOSITIONS FINALES

Article 11

Cet article fixe l'entrée en vigueur des dispositions de la loi.

*Le vice-premier ministre
et ministre de la Sécurité et de l'Intérieur,*

Jan JAMBON

Le ministre de la Justice,

Koen GEENS

Le ministre de la Défense,

Sander LOONES

*La secrétaire d'État à la Lutte contre la pauvreté,
à l'Égalité des chances, aux Personnes
handicapées, et à la Politique scientifique,
chargée des Grandes villes,*

Zuhal DEMIR

VOORONTWERP VAN WET

onderworpen aan het advies van de Raad van State

Voorontwerp van wet tot wijziging van bepalingen betreffende het wetenschapsbeleid, de geïntegreerde politie en defensie

TITEL I. - ALGEMENE BEPALINGEN

Artikel 1. Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

TITEL II. – WIJZIGINGSBEPALINGEN

Hoofdstuk 1. – Wijzigingen van de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen

Art. 2. In de tabel gevoegd bij de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen wordt de rubriek 46 – Wetenschapsbeleid als volgt aangevuld :

“46-2 Fonds voor Europees onderzoek

Aard van de toegewezen ontvangsten :

- Inkomsten van de EU, van andere institutionele groepen, uit het buitenland voor de uitvoering, de coördinatie en de promotie van Europese onderzoeksprojecten, uitgevoerd in kaderprogramma's, onderzoeksprogramma's voortvloeiend uit internationale samenwerking op het gebied van wetenschappelijk onderzoek, volledig gefinancierd door externe fondsen of door cofinanciering.

Aard van de toegestane uitgaven :

- Inkomensoverdrachten naar andere institutionele groepen en naar het buitenland, uitgaven voor de aanschaf van investeringsgoederen, werkingskosten, inclusief de betaling van lonen en vergoedingen voor contractueel personeel aangeworven om de uitvoering, coördinatie en promotie te garanderen van Europese onderzoeksprojecten uitgevoerd in kaderprogramma's, onderzoeksprogramma's voortvloeiend uit internationale samenwerking op het gebied van wetenschappelijk onderzoek, volledig gefinancierd door externe fondsen of door cofinanciering.”.

Hoofdstuk 2. Wijzigingen aan het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6° van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie

Art. 3. In het opschrift en artikel 1 van het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de

AVANT-PROJET DE LOI

soumis à l'avis du Conseil d'État

Avant-projet de loi modifiant des dispositions relatives à la politique scientifique, la police intégrée et la défense

TITRE I^{er}. – DISPOSITIONS GENERALES

Article 1^{er}. La présente loi règle une matière visée à l'article 74 de la Constitution.

TITRE II. – DISPOSITIONS MODIFICATIVES

Chapitre 1er. – Modifications apportées à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires

Art. 2. Dans le tableau joint à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires, la rubrique 46 – Politique scientifique est complétée par les dispositions suivantes :

« 46-2 Fonds pour la recherche européenne

Nature des recettes affectées :

- Recettes provenant de l'UE, des autres groupes institutionnels, de l'étranger pour l'exécution, la coordination et la promotion de projets de recherche européens menés dans des programmes-cadres, des programmes de recherche résultant de coopérations internationales en matière de recherche scientifique, financées en totalité par des fonds externes ou en cofinancement.

Nature des dépenses autorisées :

Transferts de revenus vers d'autres groupes institutionnels et vers l'étranger, dépenses d'acquisition de biens d'investissement, de frais de fonctionnement en ce compris le paiement de salaires et allocations du personnel contractuel engagé pour assurer l'exécution, la coordination et la promotion de projets de recherche européens menés dans des programmes-cadres, des programmes de recherche résultant de coopérations internationales en matière de recherche scientifique, financées en totalité par des fonds externes ou en cofinancement.”.

Chapitre 2. Modifications apportées à l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'Etat à gestion séparée “Service d'information scientifique et technique” (SIST) en application de l'article 3, § 1^{er}, 6° de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne

Art. 3. Dans l'intitulé et l'article 1^{er} de l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux

Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese economische en monetaire unie, worden de woorden “Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden” vervangen door de woorden “POD Wetenschapsbeleid (BELSPO)”.

Art. 4. In artikel 1 van hetzelfde besluit, worden de volgende wijzigingen aangebracht :

1°) het tweede lid wordt vervangen als volgt :

“De DWTI beheert de subsidies afkomstig van instellingen uit de Europese Unie of andere externe middelen voor de uitvoering van wetenschappelijke programma’s waarvan het voorwerp en de opdrachten worden vastgelegd door de minister bevoegd voor de DWTI.”;

2°) in het derde lid, worden de woorden “, conform de bepalingen van artikel 140 van de wetten op de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991” geschrapt.

Art. 5. In artikel 2 van hetzelfde besluit worden de woorden “, fondsen afkomstig van de Europese Unie of andere externe bronnen” ingevoegd tussen de woorden “van de Staat” en “en de opbrengst”.

Art. 6. Artikel 3 van hetzelfde besluit wordt vervangen als volgt :

“Art. 3. § 1. De DWTI wordt afgeschaft op de door Ons bepaalde datum en uiterlijk 31 december 2023.

§ 2. Met het oog op zijn afschaffing, de ontbinding van de DWTI en alle aangelegenheden waartoe deze aanleiding geeft, met name de overdracht van zijn goederen, rechten, plichten en saldi worden door Ons geregeld.

§ 3. Zodra de DWTI is afgeschaft, wordt dat besluit van 19 augustus 1997 opgeheven.”.

Hoofdstuk 3. – Wijzigingen van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus

Art. 7. Artikel 41 van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 21 april 2016, wordt vervangen als volgt:

“Art. 41. §1. Er wordt jaarlijks aan elke politiezone een dotatie ten laste van de federale begroting, hierna federale basisdotatie genoemd, toegekend. De federale basisdotatie dekt:

1° het aandeel van de federale overheid in de financiering van de lokale opdrachten van de politie ;

des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l’Etat à gestion séparée “Service d’information scientifique et technique” (SIST), en application de l’article 3, § 1^{er}, 6° de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l’Union économique et monétaire européenne, les mots “des services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles” sont remplacés par les mots “du SPP Politique scientifique (BELSPO)”.

Art. 4. Dans l’article 1^{er} du même arrêté, les modifications suivantes sont apportées:

1°) l’alinéa 2 est remplacé par ce qui suit :

“Le SIST a pour objet de gérer les subventions provenant des institutions de l’Union européenne ou d’autres ressources externes destinées à la réalisation de programmes scientifiques dont l’objet et les missions sont déterminés par le ministre qui a le SIST dans ses attributions.”;

2°) dans l’alinéa 3, les mots “, conformément aux dispositions de l’article 140 des lois sur la comptabilité de l’Etat, coordonnées le 17 juillet 1991” sont supprimés.

Art. 5. Dans l’article 2 du même arrêté, les mots “, de fonds en provenance de l’Union européenne ou d’autres ressources externes “sont insérés entre les mots “de l’Etat” et “et du produit”.

Art. 6. L’article 3 du même arrêté est remplacé par ce qui suit :

“Art. 3. § 1^{er}. Le SIST est supprimé à la date fixée par Nous et au plus tard le 31 décembre 2023.

§ 2. En vue de sa suppression, la dissolution du SIST et toutes questions auxquelles celle-ci donne lieu, notamment le transfert de ses biens, droits, obligations et soldes sont réglées par Nous.

§ 3. Dès la suppression du SIST, le présent arrêté du 19 août 1997 est abrogé.”.

Chapitre 3. - Modifications apportées à la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux

Art. 7. L’article 41 de la loi du 7 décembre 2018 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux, modifié en dernier lieu par la loi du 21 avril 2016, est remplacé par ce qui suit :

“Art. 41. §1^{er}. Il est attribué annuellement à chaque zone de police une dotation à charge du budget fédéral, appelée ci-après la dotation fédérale de base. La dotation fédérale de base couvre :

1° la part des autorités fédérales dans le financement des missions locales de la police ;

2° de algemene of bijzondere federale opdrachten die binnen de betrokken politiezone worden vervuld.

De Koning bepaalt jaarlijks, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, de federale basisdotatie per politiezone, evenals de nadere regels van haar eventuele indexering.

§2. In het raam van de federale basisdotatie worden maandelijks aan de politiezones voorafbetalingen gedaan waarvan het bedrag niet hoger mag zijn dan een twaalfde van de federale basisdotatie van het jaar ervoor.

§3. Een bijkomende dotatie wordt aan elke politiezone toegekend. De Koning bepaalt jaarlijks, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, de bijkomende dotatie per politiezone, evenals de nadere regels van haar eventuele indexering.

§4. In het geval dat een korps van lokale politie zijn opdrachten bedoeld in de artikelen 61 of 104*bis* niet nakomt, wordt de federale basisdotatie aan de betrokken politiezone verminderd overeenkomstig de regels door de Koning bepaald bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad. De ingehouden bedragen worden in het “Federaal solidariteitsfonds voor de lokale politie” gestort.

§5. De bijdragen van de politiezones in het raam van de samenstelling en de werking van de communicatie- en informatiediensten van de arrondissementen, bedoeld in artikel 104*bis*, tweede lid, kunnen jaarlijks worden geleverd door een inhouding op de federale basisdotatie van elke politiezone, overeenkomstig de nadere regels vastgesteld door de Koning, door een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad.”

Art. 8. Artikel 41*bis* van dezelfde wet, ingevoegd bij wet van 30 december 2001, wordt vervangen als volgt:

“Art. 41*bis*. Specifieke dotaties en toelagen, met in begrip van de nadere regels van hun eventuele indexering, bepaald door de Koning, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, kunnen eveneens aan politiezones, ten laste van de federale begroting, worden toegekend.”

Art. 9. In dezelfde wet wordt een artikel 41*ter* ingevoegd, luidende:

“Art. 41*ter*. De federale dotaties en toelagen toegekend bij toepassing van de artikelen 41 en 41*bis* en betaald door de federale politie aan de politiezones worden voorzien op het programma 90/1 “Dotaties en toelagen” van de begroting “Federaal politie en geïntegreerde werking”. Zij worden vastgelegd en vereffend binnen de grenzen van de beschikbare kredieten.”

Art. 10. In dezelfde wet wordt een artikel 115*ter* ingevoegd, luidende:

“Art. 115*ter*. De Koning kan de federale politie aanwijzen als een aanbestedende overheid die verplicht deelneemt aan een samenwerkingsmodel op federaal niveau voor het beheer van gemeenschappelijke overeenkomsten en die daardoor in dat

2° les missions fédérales générales ou spécifiques assurées au sein de la zone de police concernée.

Le Roi fixe annuellement, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, la dotation fédérale de base par zone de police, ainsi que les modalités de son indexation éventuelle.

§2. Dans le cadre de la dotation fédérale de base, des paiements anticipés sont effectués mensuellement aux zones de police, dont le montant ne peut être supérieur à un douzième de la dotation fédérale de base de l'année précédente.

§3. Une dotation complémentaire est attribuée à chaque zone de police. Le Roi fixe annuellement, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, la dotation complémentaire par zone de police ainsi que les modalités de son indexation éventuelle.

§4. Dans le cas où un corps de police locale ne respecte pas ses missions stipulées dans les articles 61 ou 104*bis*, la dotation fédérale de base à la zone de police concernée est diminuée conformément aux règles déterminées par le Roi, dans un arrêté délibéré en Conseil des ministres. Les montants retenus sont versés dans le “Fonds de solidarité fédéral pour la police locale”.

§5. Les contributions des zones de police dans le cadre de la composition et du fonctionnement des services d'information et de communication de l'arrondissement, visées à l'article 104*bis*, alinéa 2, peuvent être apportées annuellement par une retenue sur la dotation fédérale de base de chaque zone de police, conformément aux modalités définies par le Roi, par arrêté délibéré en Conseil des ministres.”

Art. 8. L'article 41*bis* de la même loi, inséré par la loi du 30 décembre 2001, est remplacé par ce qui suit :

“Art. 41*bis*. Des dotations et subventions spécifiques, avec leurs modalités d'indexation éventuelle, déterminées par le Roi, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, peuvent également être attribuées aux zones de police, à charge du budget fédéral.”

Art. 9. Dans la même loi, il est inséré un article 41*ter* rédigé comme suit :

“Art. 41*ter*. Les dotations et subventions fédérales attribuées en application des articles 41 et 41*bis* et payées par la police fédérale aux zones de police, sont prévues sur le programme 90/1 “Dotations et subventions” du budget “Police fédérale et fonctionnement intégré”. Elles sont engagées et liquidées dans la limite des crédits disponibles.”

Art. 10. Dans la même loi, il est inséré un article 115*ter*, rédigé comme suit :

“Art. 115*ter*. Le Roi peut désigner la police fédérale en tant que pouvoir adjudicateur qui participe obligatoirement à un modèle de coopération au niveau fédéral pour la gestion des contrats communs et qui, de ce fait, peut être désignée

verband kan worden aangeduid om een gemeenschappelijke overeenkomst te plaatsen. Hij doet dit in het kader van een federaal aankoopbeleid waarvan Hij de principes vastlegt.”.

Hoofdstuk 4. – Wijzigingen van de wet van 6 december 2005 betreffende de verdeling van een deel van de federale ontvangsten inzake verkeersveiligheid

Art. 11. In artikel 4, eerste lid, van de wet van 6 december 2005 betreffende de verdeling van een deel van de federale ontvangsten inzake verkeersveiligheid, vervangen bij de wet van 25 december 2016, wordt de bepaling onder 3° vervangen als volgt :

“3° een bedrag van 13.000.000 euro wordt aan de geïntegreerde politie toegekend om projecten en structurele uitgaven inzake investerings-, werkings- en personeelskosten te financieren die de vaststelling van verkeersinbreuken mogelijk maken, die de afhandeling of inning van de geldboetes beogen of die de verwerving van gestandaardiseerd materiaal via gemeenschappelijke aankopen alsook via aankopen ten behoeve van de federale politie of van politiezones, in welk geval de betrokken politiezones eigenaar worden van het aldus verworven materiaal, ondersteunen. De dossiers dien-aangaande worden voorbereid en uitgevoerd door de federale politie en de Vaste Commissie van de lokale politie, bedoeld in artikel 91 van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus. Voor de dossiers met gerechtelijke finaliteit wordt het advies van het College van procureurs-generaal voorafgaandelijk ingewonnen. Dit bedrag wordt op het niveau van zowel de vastleggingen als de vereffeningen ingeschreven onder begrotingssectie 17 van de algemene uitgavenbegroting ;” .

Art. 12. In artikel 6 van dezelfde wet, vervangen bij wet van 25 december 2016, wordt het vierde lid vervangen als volgt :

“De bedragen die hieruit voortvloeien, worden ingeschreven, in het vierde jaar dat volgt op het jaar van betaling van de eerste schijf, op het niveau van zowel de vastleggingen als de vereffeningen, onder begrotingssectie 17 van de algemene uitgavenbegroting.”

Hoofdstuk 5. – Wijzigingen van de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030

Art. 13. Artikel 3 van de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030 wordt aangevuld met een lid, luidende:

“Betalingen in mindering en voorschotbetalingen kunnen in 2018 en 2019 uitgevoerd worden indien dergelijke betalingen contractueel voorzien zijn.”.

TITEL III. – Oprichting van een begrotingsfonds

Art. 14. Er wordt een fonds opgericht voor de Europese onderzoeksprojecten die uitgevoerd en gecoördineerd worden in het kader van het Federale wetenschapsbeleid. Het maakt

pour la passation d'un contrat commun. Il le fait dans le cadre d'une politique fédérale d'achats dont Il fixe les principes.”.

Chapitre 4. – Modifications apportées à la loi du 6 décembre 2005 relative à la répartition d'une partie des recettes fédérales en matière de sécurité routière

Art. 11. Dans l'article 4, alinéa 1^{er}, de la loi du 6 décembre 2005 relative à la répartition d'une partie des recettes fédérales en matière de sécurité routière, remplacé par la loi du 25 décembre 2016, le 3° est remplacé par ce qui suit :

“3° un montant de 13.000.000 euros est octroyé à la police intégrée pour financer les projets et les dépenses structurelles en matière d'investissement, de fonctionnement et de personnel qui permettent la constatation des infractions de circulation, qui visent le traitement ou la perception des amendes ou qui soutiennent l'acquisition de matériel standardisé par des achats communs ainsi que par des achats au profit de la police fédérale ou des zones de police, auquel cas les zones de police concernées sont propriétaires du matériel acquis de cette manière. Les dossiers y afférents sont préparés et réalisés par la police fédérale et la Commission permanente de la police locale, visée à l'article 91 de la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux. Les dossiers à portée judiciaire font préalablement l'objet d'un avis du Collège des procureurs généraux. Ce montant est inscrit, tant en engagement qu'en liquidation, à la section 17 du budget général des dépenses ;”.

Art. 12. Dans l'article 6 de la même loi, remplacé par la loi du 25 décembre 2016, l'alinéa 4 est remplacé par ce qui suit :

“ Les montants résultant de cette répartition sont inscrits, tant en engagement qu'en liquidation à la section 17 du budget général des dépenses dans la quatrième année budgétaire qui suit l'année du paiement de la première tranche. »

Chapitre 5. – Modifications apportées à la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030

Art. 13. L'article 3 de la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030 est complété par un alinéa rédigé comme suit :

“Des acomptes et avances peuvent être effectués en 2018 et 2019 si de tels acomptes sont prévus contractuellement.”.

TITRE III. – Création d'un fond budgétaire

Art. 14. Un fonds destiné aux projets de recherche européens menés et coordonnés dans le cadre de la Politique scientifique fédérale est créé. Il constitue un fonds budgétaire

een begrotingsfonds uit in de zin van artikel 62 van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de federale Staat.

TITEL IV. – SLOTBEPALING

Art. 15. Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt, met uitzondering van artikel 13, dat in werking treedt op 1^{ste} januari 2017 en met uitzondering van artikel 14, dat in werking treedt op 1 januari 2019.

au sens de l'article 62 de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'Etat fédéral.

TITRE IV. – DISPOSITION FINALE

Art. 15. La présente loi entre en vigueur le jour de sa publication au Moniteur belge, à l'exception de l'article 13 qui entre en vigueur le 1^{er} janvier 2017 et de l'article 14 qui entre en vigueur le 1^{er} janvier 2019.

**ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE
NR. 64.240/1-2-4 VAN 8 OKTOBER 2018**

Op 10 september 2018 is de Raad van State, afdeling Wetgeving, door de minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken verzocht binnen een termijn van dertig dagen een advies te verstrekken over een voorontwerp van wet “tot wijziging van bepalingen betreffende het wetenschapsbeleid, de geïntegreerde politie en defensie”.

De titels I, II (hoofdstukken 1 en 2), III en IV zijn door de eerste kamer onderzocht op 4 oktober 2018. De kamer was samengesteld uit Marnix Van Damme, kamer-voorzitter, Wilfried Van Vaerenbergh en Chantal Bamps, staatsraden, Michel Tison en Johan Put, assessoren, en Greet Verberckmoes, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Brecht Steen, eerste auditeur-afdelingshoofd.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Chantal Bamps, staatsraad.

De titels I, II (hoofdstuk 3), en IV zijn door de tweede kamer onderzocht op 8 oktober 2018. De kamer was samengesteld uit Pierre Vandernoot, kamervoorzitter, Luc Detroux en Patrick Ronvaux, staatsraden, Sébastien Van Drooghenbroeck en Jacques Englebert, assessoren, en Béatrice Drapier, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Véronique Schmitz, auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Pierre Vandernoot, kamervoorzitter.

De titels I, II (hoofdstuk 4) en IV zijn door de vierde kamer onderzocht op 8 oktober 2018. De kamer was samengesteld uit Martine Baguet, kamervoorzitter, Bernard Blero en Wanda Vogel, staatsraden, Christian Behrendt en Marianne Dony, assessoren, en Charles-Henri Van Hove, toegevoegd griffier.

Het verslag is uitgebracht door Véronique Schmitz, auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Pierre Vandernoot, kamervoorzitter.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 8 oktober 2018.

*

1. Met toepassing van artikel 84, § 3, eerste lid, van de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, heeft de afdeling Wetgeving zich toegesplitst op het onderzoek

**AVIS DU CONSEIL D'ÉTAT
N° 64.240/1-2-4 DU 8 OCTOBRE 2018**

Le 10 septembre 2018, le Conseil d'État, section de législation, a été invité par le ministre de la Sécurité et de l'Intérieur à communiquer un avis, dans un délai de trente jours, sur un avant-projet de loi “modifiant des dispositions relatives à la politique scientifique, la police intégrée et la défense”.

Les titres I^{er}, II (chapitres 1 et 2), III et IV ont été examinés par la première chambre le 4 octobre 2018. La chambre était composée de Marnix Van Damme, président de chambre, Wilfried Van Vaerenbergh et Chantal Bamps, conseillers d'État, Michel Tison et Johan Put, assesseurs, et Greet Verberckmoes, greffier.

Le rapport a été présenté par Brecht Steen, premier auditeur chef de section.

La concordance entre la version française et la version néerlandaise de l'avis a été vérifiée sous le contrôle de Chantal Bamps, conseiller d'État.

Les titres I^{er}, II (chapitre 3), et IV ont été examinés par la deuxième chambre le 8 octobre 2018. La chambre était composée de Pierre Vandernoot, président de chambre, Luc Detroux et Patrick Ronvaux, conseillers d'État, Sébastien Van Drooghenbroeck et Jacques Englebert, assesseurs, et Béatrice Drapier, greffier.

Le rapport a été présenté par Véronique Schmitz, auditeur.

La concordance entre la version française et la version néerlandaise de l'avis a été vérifiée sous le contrôle de Pierre Vandernoot, président de chambre.

Les titres I^{er}, II (chapitre 4) et IV ont été examinés par la quatrième chambre le 8 octobre 2018. La chambre était composée de Martine Baguet, président de chambre, Bernard Blero et Wanda Vogel, conseillers d'État, Christian Behrendt et Marianne Dony, assesseurs, et Charles-Henri Van Hove, greffier assumé.

Le rapport a été présenté par Véronique Schmitz, auditeur.

La concordance entre la version française et la version néerlandaise de l'avis a été vérifiée sous le contrôle de Pierre Vandernoot, président de chambre.

L'avis, dont le texte suit, a été donné le 8 octobre 2018.

*

1. En application de l'article 84, § 3, alinéa 1^{er}, des lois sur le Conseil d'État, coordonnées le 12 janvier 1973, la section de législation a fait porter son examen essentiellement sur

van de bevoegdheid van de steller van de handeling, van de rechtsgrond¹, alsmede van de vraag of aan de te vervullen vormvereisten is voldaan.

*

STREKKING VAN HET VOORONTWERP

2. De in voorliggend advies onderzochte bepalingen van het om advies voorgelegde voorontwerp van wet beogen een herschikking te realiseren van de begrotingskredieten met betrekking tot fondsen gefinancierd met specifieke Europese en internationale middelen.

2.1. Enerzijds wordt binnen Wetenschapsbeleid (BELSPO) een nieuw begrotingsfonds opgericht voor de Europese onderzoeksprojecten die uitgevoerd en gecoördineerd worden in het kader van het federale wetenschapsbeleid (artikel 10 van het voorontwerp). Daartoe wordt in de bijlage bij de organieke wet van 27 december 1990 “houdende oprichting van begrotingsfondsen” rubriek 46 aangevuld waarin de aard van de toegewezen ontvangsten en de toegestane uitgaven van dit fonds, Fonds voor Europees onderzoek genoemd, worden gepreciseerd (artikel 2).

2.2. Anderzijds wordt uiterlijk op 31 december 2023 de Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie (DWTI), die is opgericht als een Staatsdienst met afzonderlijk beheer, afgeschaft. De Koning wordt gemachtigd om de precieze datum daarvan vast te stellen, alsook om de ontbinding en alle aangelegenheden waartoe deze aanleiding geeft, te regelen (artikel 6). Daartoe wordt artikel 3 van het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 “houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer ‘Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie’ (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie’ gewijzigd. Van de gelegenheid wordt gebruik gemaakt om de tekst van laatstgenoemd koninklijk besluit aan te passen aan de gewijzigde regelgeving en aan de actuele opdrachten van de DWTI (artikelen 3 tot 5).

VOORAFGAANDE VORMVEREISTEN

3. Uit de aan de Raad van State voorgelegde stukken blijkt niet dat werd overgegaan tot een voorafgaande regelgevingsimpactanalyse zoals geregeld bij de artikelen 5 tot 8 van de wet van 15 december 2013 “houdende diverse bepalingen inzake administratieve vereenvoudiging”, noch dat het voorontwerp hiervan zou zijn vrijgesteld. Voor zover die analyse effectief nog niet zou zijn uitgevoerd, zal alsnog een regelgevingsimpactanalyse moeten worden uitgevoerd.

Indien de aan de Raad van State voorgelegde tekst als gevolg hiervan nog wijzigingen zou ondergaan, moeten de gewijzigde of toegevoegde bepalingen, ter inachtneming

¹ Aangezien het om een voorontwerp van wet gaat, wordt onder “rechtsgrond” de conformiteit met hogere rechtsnormen verstaan.

la compétence de l’auteur de l’acte, le fondement juridique¹ et l’accomplissement des formalités prescrites.

*

PORTÉE DE L’AVANT-PROJET

2. Les dispositions de l’avant-projet de loi soumis pour avis examinées dans le présent avis entendent réaménager les crédits budgétaires relatifs à des fonds financés par des moyens européens et internationaux spécifiques.

2.1. D’une part, un nouveau fonds budgétaire est créé au sein de la Politique scientifique (BELSPO) pour des projets de recherche européens menés et coordonnés dans le cadre de la Politique scientifique fédérale (article 10 de l’avant-projet). À cette fin, l’ajout apporté à la rubrique 46 de l’annexe de la loi organique du 27 décembre 1990 “créant des fonds budgétaires” précise la nature des recettes affectées et des dépenses autorisées de ce fonds, dénommé Fonds pour la recherche européenne (article 2).

2.2. D’autre part, le Service d’information scientifique et technique (SIST), créé en tant que service de l’État à gestion séparée, est supprimé au plus tard le 31 décembre 2023. Le Roi est habilité à en fixer la date exacte ainsi qu’à régler la dissolution et toutes les questions auxquelles celle-ci donne lieu (article 6). À cet effet, l’article 3 de l’arrêté royal du 19 août 1997 “portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles, du service de l’État à gestion séparée ‘Service d’information scientifique et technique’ (SIST), en application de l’article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l’Union économique et monétaire européenne” est modifié. L’occasion est mise à profit pour adapter le texte de l’arrêté royal cité en dernier à la législation modifiée et aux missions actuelles du SIST (articles 3 à 5).

FORMALITÉS PRÉALABLES

3. Il ne ressort pas des documents soumis au Conseil d’État qu’il a été procédé à une analyse d’impact préalable de la réglementation, réglée par les articles 5 à 8 de la loi du 15 décembre 2013 “portant des dispositions diverses concernant la simplification administrative”, ni que l’avant-projet en serait dispensé. Dans la mesure où cette analyse n’aurait effectivement pas encore été réalisée, il conviendrait d’accomplir encore cette formalité.

Si à la suite de cette analyse, le texte soumis au Conseil d’État devait encore être modifié, les dispositions modifiées ou ajoutées devraient être soumises à la section de législation,

¹ S’agissant d’un avant-projet de loi, on entend par “fondement juridique” la conformité avec les normes supérieures.

van het voorschrift van artikel 3, § 1, eerste lid, van de gecoördineerde wetten op de Raad van State, aan de afdeling Wetgeving, worden voorgelegd.

ONDERZOEK VAN DE TEKST

TITEL I

Algemene bepalingen

4. Bij deze titel zijn geen opmerkingen te maken.

TITEL II

WIJZIGINGSBEPALINGEN

HOOFDSTUK 1

Wijzigingen van de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen

5. Bij dit hoofdstuk zijn geen opmerkingen te maken.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen aan het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie

Opschrift

6. In het opschrift van hoofdstuk 2 dient te worden vermeld dat het te wijzigen koninklijk besluit van 19 augustus 1997 werd bekrachtigd bij wet van 12 december 1997.

Artikel 4

7. Het ontworpen artikel 1, tweede lid, van het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 machtigt de minister om het voorwerp en de opdrachten van de betrokken wetenschappelijke programma's vast te leggen.

In beginsel vermag de wetgever op normatief vlak geen delegatie toe te kennen aan een minister. De verordenende bevoegdheid komt immers krachtens de grondwettelijke beginselen betreffende de uitoefening der staatsmachten toe aan de Koning. Weliswaar is een delegatie aan een minister van bevoegdheden van bijkomstige of detailmatige aard niet onverenigbaar met die beginselen, maar zulks neemt niet weg dat het dan in principe de Koning toekomt om, binnen

conformément à la prescription de l'article 3, § 1^{er}, alinéa 1^{er}, des lois coordonnées “sur le Conseil d'État”.

EXAMEN DU TEXTE

TITRE I^{ER}

Dispositions générales

4. Ce titre n'appelle aucune observation.

TITRE II

Dispositions modificatives

CHAPITRE 1^{ER}

Modifications apportées à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires

5. Ce chapitre n'appelle aucune observation.

CHAPITRE 2

Modifications apportées à l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'État à gestion séparée “Service d'information scientifique et technique” (SIST) en application de l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne

Intitulé

6. Dans l'intitulé du chapitre 2, il y a lieu de mentionner que l'arrêté royal du 19 août 1997 a été confirmé par la loi du 12 décembre 1997.

Article 4

7. L'article 1^{er}, alinéa 2, en projet, de l'arrêté royal du 19 août 1997 habilite le ministre à déterminer l'objet et les missions des programmes scientifiques concernés.

En principe, le législateur n'est pas autorisé à accorder de délégation sur le plan normatif à un ministre. En effet, en vertu des principes constitutionnels relatifs à l'exercice des pouvoirs, le pouvoir réglementaire est dévolu au Roi. Certes, il n'est pas incompatible avec ces principes de conférer à un ministre une délégation de pouvoirs d'ordre accessoire ou secondaire, mais il n'en demeure pas moins qu'il appartient alors, en principe, au Roi et non au législateur, d'octroyer

de grenzen van zijn bevoegdheden, zulk een delegatie te verlenen, en niet de wetgever. Een rechtstreekse delegatie van zulke bevoegdheden aan een minister door de wetgever komt immers neer op een ingrijpen van de wetgever in een prerogatief dat aan de Koning als hoofd van de federale uitvoerende macht (artikel 37 van de Grondwet) toebehoort. Een dergelijke delegatie zou enkel aanvaardbaar kunnen zijn ingeval objectieve redenen voorhanden zijn die een dringend optreden van de uitvoerende macht vereisen. Te dezen lijken zulke redenen niet aanwezig te zijn.

Artikel 4 van het voorontwerp moet dienovereenkomstig worden herzien.

HOOFDSTUK 3

Wijzigingen van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus

8. De artikelen 41 en 41*bis* van de wet van 7 december 1998 “tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus” zijn als volgt gesteld:

“Art. 41. Per politiezone wordt jaarlijks een toelage uitgetrokken ten laste van de federale begroting, verder genoemd de federale toelage. De federale toelage wordt bepaald op basis van:

1° het aandeel van de federale overheid in de financiering van de lokale opdrachten van de politie;

2° de algemene en bijzondere federale opdrachten die binnen de betrokken zone worden vervuld.

De Koning bepaalt, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, de criteria en de nadere regels inzake de vastlegging en de uitbetaling van de federale subsidie, die op zijn minst in twaalfden wordt uitbetaald, alsmede de regels inzake de bepaling van de in die subsidie op te nemen kostprijs van de federale, algemene of specifieke opdrachten die het lokale niveau van de geïntegreerde politiedienst op zich neemt.

In het geval dat een korps van lokale politie zijn opdrachten bedoeld in de artikelen 61 of 104*bis* niet nakomt, wordt de federale dotatie aan de betrokken gemeente of meergemeentezone verminderd overeenkomstig de regels door de Koning bepaald bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad. De ingehouden bedragen worden in het “Federaal solidariteitsfonds voor de lokale politie” gestort.

Art. 41*bis*

De federale toelagen, uitgetrokken op basis van artikel 41 en voorzien op het programma 90/1 “Federale dotatie” van de begroting “Federale politie en geïntegreerde werking”, mogen het voorwerp uitmaken van ordonnantiën van vaste uitgaven en mogen worden vastgelegd en vereffend door tussenkomst van de Centrale Dienst van Vaste Uitgaven.”

pareille délégation dans les limites de ses pouvoirs. En effet, l’octroi par le législateur d’une délégation directe de tels pouvoirs à un ministre signifierait que le législateur empiéterait sur une prerogative qui revient au Roi en tant que chef du pouvoir exécutif fédéral (article 37 de la Constitution). Pareille délégation ne pourrait être admissible qu’en présence de motifs objectifs justifiant une intervention urgente du pouvoir exécutif. En l’occurrence, de tels motifs ne semblent pas exister.

L’article 4 de l’avant-projet sera revu en conséquence.

CHAPITRE 3

Modifications apportées à la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux

8. Dans la loi du 7 décembre 1998 “organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux”, les articles 41 et 41*bis* sont rédigés comme suit:

“Art. 41. Par zone de police, une subvention est prévue chaque année à charge du budget fédéral, ci-après appelée la subvention fédérale. Ladite subvention est fixée sur la base:

1° de la part des autorités fédérales dans le financement des missions locales de la police;

2° des missions fédérales, générales ou spécifiques, assurées au sein de la zone concernée.

Le Roi fixe, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, les critères et les modalités pour la fixation et le versement de la subvention fédérale, qui est payée au moins par douzièmes, en ce compris les règles relatives à la détermination des coûts à intégrer dans ladite subvention pour les missions fédérales, générales ou spécifiques qui sont accomplies par le niveau local de la police intégrée.

Dans le cas où un corps de police locale ne respecte pas ses missions stipulées dans les articles 61 ou 104*bis*, la dotation fédérale à la commune ou la zone pluricommunale concernée est diminuée conformément les règles déterminées par le Roi, dans un arrêté délibéré en Conseil des ministres. Les montants retenus sont versés dans le “Fonds de solidarité fédéral pour la police locale”.

Art. 41*bis*

Les allocations fédérales, prélevées sur la base de l’article 41 et prévues pour le programme 90/1 “Dotation fédérale” du budget “Police fédérale et fonctionnement intégré” peuvent faire l’objet d’ordonnances de dépenses fixes et peuvent être engagées et liquidées et à l’intervention du Service central des Dépenses fixes”.

9. De artikelen 7 en 8 van het voorontwerp zijn als volgt gesteld:

“Art. 7. Artikel 41*bis* van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 21 april 2016, ingevoegd bij wet van 30 december 2001, wordt vervangen als volgt:

“Art. 41*bis*. Specifieke dotaties en toelagen, met inbegrip van de nadere regels van hun eventuele indexering, bepaald door de Koning, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, kunnen eveneens, ten laste van de federale begroting, aan politiezones worden toegekend.”.

Art. 8

In dezelfde wet wordt een artikel 41*ter* ingevoegd, luidende:

“Art. 41*ter*. De federale toelagen, uitgetrokken op basis van de artikelen 41 en 41*bis* en voorzien op het programma 90/1 ‘Federale dotatie’ van de begroting ‘Federale politie en geïntegreerde werking’, mogen het voorwerp uitmaken van ordonnantiën van vaste uitgaven en mogen worden vastgelegd en vereffend door tussenkomst van de Centrale Dienst van Vaste Uitgaven.”.

10. In de memorie van toelichting staat het volgende te lezen:

“Deze wijzigingen zijn het gevolg van de beslissing van de federale overheid om in een betere wettelijke basis te voorzien voor de federale dotaties die toegekend worden aan de politiezones.

Artikel 7 (Artikel 41*bis* WGP)

Dit artikel beoogt het geven van een wettelijke grondslag voor de specifieke dotaties en bestaande subsidies. Die dotaties en subsidies zijn het resultaat van gemaakte analyses betreffende de aanvaardbare meerkosten en zij worden toegekend om het hoofd te bieden aan een objectieve probleemsituatie waarmee bepaalde politiezones geconfronteerd zijn en waarmee geen rekening is gehouden bij de bepaling van de federale basisdotatie, zoals bijvoorbeeld ingevolge de Salduz-wet.

Artikel 8 (Artikel 41*ter* WGP)

Dit artikel voegt in de WGP een nieuw artikel 41*ter* in betreffende de begrotings- en boekhoudkundige verwerking van de verschillende dotaties en toelagen. Het vervangt het artikel 41*bis*.”

11. Ter aanvulling van artikel 41 van de wet van 7 december 1998, waarbij per politiezone een jaarlijkse toelage wordt verleend ten laste van de federale begroting, onder de voorwaarden die bij of krachtens die bepaling worden vastgesteld en voor de opdrachten die daarin worden beschreven,

9. Les articles 7 et 8 de l’avant-projet sont rédigés de la manière suivante:

“Art. 7. L’article 41*bis* de la loi du 7 décembre 2018 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux, modifié en dernier lieu par la loi du 21 avril 2016, inséré par la loi du 30 décembre 2001, est remplacé par ce qui suit:

“Art. 41*bis*. Des dotations et subventions spécifiques, avec leurs modalités d’indexation éventuelle, déterminées par le Roi, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, peuvent également être attribuées aux zones de police, à charge du budget fédéral”.

Art. 8

Dans la même loi, il est inséré un article 41*ter* rédigé comme suit:

“Art. 41*ter*. Les allocations fédérales, prélevées sur la base des articles 41 et 41*bis* et prévues pour le programme 90/1 ‘Dotation fédérale’ du budget ‘Police fédérale et fonctionnement intégré’ peuvent faire l’objet d’ordonnances de dépenses fixes et peuvent être engagées et liquidées à l’intervention du Service central des Dépenses fixes”.

10. Dans l’exposé des motifs, on peut lire ce qui suit:

“Ces modifications découlent de la décision prise par l’autorité fédérale de donner une meilleure assise légale aux dotations fédérales octroyées aux zones de police.

Article 7 (Article 41*bis* LPI)

Cet article vise à donner une assise légale aux dotations spécifiques et subventions existantes. Ces dotations et ces subventions résultent d’analyses réalisées de surcoûts admissibles et sont attribuées afin de répondre à une situation problématique objective à laquelle certaines zones de police auraient été confrontées et qui n’aurait pas été prise en compte lors de la détermination de la dotation fédérale de base, comme par exemple suite à la loi Salduz.

Article 8 (Article 41*ter* LPI)

Cet article insère dans la LPI un nouvel article 41*ter* concernant le traitement budgétaire et comptable des différentes dotations et subventions. Il remplace l’article 41*bis*”.

11. Complémentairement à l’article 41 de la loi du 7 décembre 1998, qui octroie par zone de police une subvention annuelle à charge du budget fédéral aux conditions fixées par ou en vertu de cette disposition et pour les missions qui y sont décrites, l’article 41*bis* en projet de la même loi prévoit

bepaalt het ontworpen artikel 41*bis* van dezelfde wet dat aan sommige politiezones specifieke dotaties en toelagen kunnen worden toegekend.

Die laatstgenoemde bepaling bevat echter geen enkel objectief gegeven waaruit kan worden opgemaakt welke politiezones onder welke voorwaarden of voor welke opdrachten in aanmerking komen voor die specifieke dotaties en die specifieke toelagen.

Die leemte in het dispositief wordt niet ondervangen met de memorie van toelichting.

Bijgevolg dient artikel 7 van het voorontwerp, naar het voorbeeld van wat in artikel 41 van de wet van 7 december 1998 staat, te worden aangevuld in het licht van het beginsel van de gelijke financiering van de politiezones en van het legaliteitsbeginsel, vastgelegd in artikel 184 van de Grondwet.

Artikel 7 van het voorontwerp moet dienovereenkomstig worden herzien.

HOOFDSTUK 4

Wijzigingen van de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030

In de Franse tekst van artikel 9 van het voorontwerp dienen de woorden “si de tels acomptes sont prévus contractuellement” te worden vervangen door de woorden “si de tels paiements sont prévus contractuellement”, zodat ermee rekening wordt gehouden dat het ofwel om betalingen in mindering, ofwel om voorschotbetalingen kan gaan.

TITEL III

Oprichting van een begrotingsfonds

TITEL IV

Slotbepaling

12. Bij deze titels zijn geen opmerkingen te maken.

De griffier,

Greet VERBERCKMOES

De voorzitter,

Marnix VAN DAMME

De griffier,

Béatrice DRAPIER

De voorzitter,

Pierre VANDERNOOT

De griffier,

Charles-Henri VAN HOVE

De voorzitter,

Martine BAGUET

que des dotations et des subventions spécifiques peuvent être attribuées à certaines zones de police.

Cette dernière disposition ne contient, quant à elle, aucun élément objectif permettant de savoir à quelles zones de police ces dotations spécifiques et ces subventions spécifiques pourront être octroyées et à quelles conditions ou pour quelles missions.

À cet égard, l'exposé des motifs ne permet pas de combler cette lacune du dispositif.

Par conséquent, à l'instar de l'article 41 de la loi du 7 décembre 1998, il y a lieu de compléter l'article 7 de l'avant-projet au regard du principe d'égalité entre les zones de police quant à leur financement et du principe de légalité inscrit à l'article 184 de la Constitution.

L'article 7 de l'avant-projet sera revu en conséquence.

CHAPITRE 4

Modifications apportées à la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030

Il y a lieu de remplacer, dans la version française de l'article 9 de l'avant-projet, les mots “si de tels acomptes sont prévus contractuellement” par les mots “si de tels paiements sont prévus contractuellement” afin de prendre en considération qu'il peut s'agir soit d'acomptes soit d'avances.

TITRE III

Création d'un fond budgétaire

TITRE IV

Disposition finale

12. Ces titres n'appellent aucune observation.

Le greffier,

Greet VERBERCKMOES

Le président,

Marnix VAN DAMME

Le greffier,

Béatrice DRAPIER

Le président,

Pierre VANDERNOOT

Le greffier,

Charles-Henri VAN HOVE

Le président,

Martine BAGUET

WETSONTWERP

FILIP,

KONING DER BELGEN,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen,
ONZE GROET.

Op de voordracht van de minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, van de minister van Justitie, van de minister van Defensie en van de staatssecretaris voor Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met Grote Steden,

HEBBEN WIJ BESLOTEN EN BESLUITEN WIJ:

De minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, de minister van Justitie, de minister van Defensie en de staatssecretaris voor Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met Grote Steden zijn ermee belast in onze naam bij de Kamer van volksvertegenwoordigers het ontwerp van wet in te dienen waarvan de tekst hierna volgt:

TITEL I*Algemene bepalingen***Artikel 1**

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

TITEL II*Wijzigingsbepalingen***HOOFDSTUK 1**

**Wijzigingen van de organieke wet van
27 december 1990 houdende oprichting van
begrotingsfondsen**

Art. 2

In de tabel gevoegd bij de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen wordt de rubriek 46 – Wetenschapsbeleid als volgt aangevuld:

PROJET DE LOI

PHILIPPE,

ROI DES BELGES,

À tous, présents et à venir,
SALUT.

Sur la proposition du ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, du ministre de la Justice, du ministre de la Défense et de la secrétaire d'État à la Lutte contre la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes handicapées, et à la Politique scientifique, chargée des Grandes villes,

NOUS AVONS ARRÊTÉ ET ARRÊTONS:

Le ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, le ministre de la Justice, le ministre de la Défense et la secrétaire d'État à la Lutte contre la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes handicapées, et à la Politique scientifique, chargée des Grandes villes sont chargés de présenter en notre nom à la Chambre des représentants le projet de loi dont la teneur suit:

TITRE I^{ER}*Dispositions générales***Article 1^{er}**

La présente loi règle une matière visée à l'article 74 de la Constitution.

TITRE II*Dispositions modificatives***CHAPITRE 1^{ER}**

**Modifications apportées
à la loi organique du 27 décembre 1990
créant des fonds budgétaires**

Art. 2

Dans le tableau joint à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires, la rubrique 46 – Politique scientifique est complétée par les dispositions suivantes:

“46-2 Fonds voor Europees onderzoek

Aard van de toegewezen ontvangsten:

— Inkomsten van de EU, van andere institutionele groepen, uit het buitenland voor de uitvoering, de coördinatie en de promotie van Europese onderzoeksprojecten, uitgevoerd in kaderprogramma's, onderzoeksprogramma's voortvloeiend uit internationale samenwerking op het gebied van wetenschappelijk onderzoek, volledig gefinancierd door externe fondsen of door cofinanciering.

Aard van de toegestane uitgaven:

— Inkomensoverdrachten naar andere institutionele groepen en naar het buitenland, uitgaven voor de aanschaffing van investeringsgoederen, werkingskosten, inclusief de betaling van lonen en vergoedingen voor contractueel personeel aangeworven om de uitvoering, coördinatie en promotie te garanderen van Europese onderzoeksprojecten uitgevoerd in kaderprogramma's, onderzoeksprogramma's voortvloeiend uit internationale samenwerking op het gebied van wetenschappelijk onderzoek, volledig gefinancierd door externe fondsen of door cofinanciering.”.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen aan het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie, bekrachtigd bij de wet van 12 december 1997

Art. 3

In het opschrift en artikel 1 van het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer “Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie” (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese economische

“46-2 Fonds pour la recherche européenne

Nature des recettes affectées:

— Recettes provenant de l'UE, des autres groupes institutionnels, de l'étranger pour l'exécution, la coordination et la promotion de projets de recherche européens menés dans des programmes-cadres, des programmes de recherche résultant de coopérations internationales en matière de recherche scientifique, financées en totalité par des fonds externes ou en cofinancement.

Nature des dépenses autorisées:

— Transferts de revenus vers d'autres groupes institutionnels et vers l'étranger, dépenses d'acquisition de biens d'investissement, de frais de fonctionnement en ce compris le paiement de salaires et allocations du personnel contractuel engagé pour assurer l'exécution, la coordination et la promotion de projets de recherche européens menés dans des programmes-cadres, des programmes de recherche résultant de coopérations internationales en matière de recherche scientifique, financées en totalité par des fonds externes ou en cofinancement.”.

CHAPITRE 2

Modifications apportées à l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'État à gestion séparée “Service d'information scientifique et technique” (SIST) en application de l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne, confirmé par la loi du 12 décembre 1997

Art. 3

Dans l'intitulé et l'article 1^{er} de l'arrêté royal du 19 août 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du service de l'État à gestion séparée “Service d'information scientifique et technique” (SIST), en application de l'article 3, § 1^{er}, 6°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne, les mots “des services fédéraux des affaires

en monetaire unie, worden de woorden “Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden” vervangen door de woorden “POD Wetenschapsbeleid (BELSPO)”.

Art. 4

In artikel 1 van hetzelfde besluit, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1°) het tweede lid wordt vervangen als volgt:

“De DWTI beheert de subsidies afkomstig van instellingen uit de Europese Unie of andere externe middelen voor de uitvoering van wetenschappelijke programma's.”;

2°) in het derde lid, worden de woorden “, conform de bepalingen van artikel 140 van de wetten op de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991” geschrapt.

Art. 5

In artikel 2 van hetzelfde besluit worden de woorden “, fondsen afkomstig van de Europese Unie of andere externe bronnen” ingevoegd tussen de woorden “van de Staat” en “en de opbrengst”.

Art. 6

Artikel 3 van hetzelfde besluit wordt vervangen als volgt:

“Art. 3. § 1. De DWTI wordt afgeschaft op de door Ons bepaalde datum en uiterlijk 31 december 2023.

§ 2. Met het oog op zijn afschaffing, de ontbinding van de DWTI en alle aangelegenheden waartoe deze aanleiding geeft, met name de overdracht van zijn goederen, rechten, plichten en saldi worden door Ons geregeld.

§ 3. Zodra de DWTI is afgeschaft, wordt dat besluit van 19 augustus 1997 opgeheven.”.

scientifiques, techniques et culturelles” sont remplacés par les mots “du SPP Politique scientifique (BELSPO)”.

Art. 4

Dans l'article 1^{er} du même arrêté, les modifications suivantes sont apportées:

1°) l'alinéa 2 est remplacé par ce qui suit:

“Le SIST a pour objet de gérer les subventions provenant des institutions de l'Union européenne ou d'autres ressources externes destinées à la réalisation de programmes scientifiques.”;

2°) dans l'alinéa 3, les mots “, conformément aux dispositions de l'article 140 des lois sur la comptabilité de l'État, coordonnées le 17 juillet 1991” sont supprimés.

Art. 5

Dans l'article 2 du même arrêté, les mots “, de fonds en provenance de l'Union européenne ou d'autres ressources externes” sont insérés entre les mots “de l'État” et “et du produit”.

Art. 6

L'article 3 du même arrêté est remplacé par ce qui suit:

“Art. 3. § 1^{er}. Le SIST est supprimé à la date fixée par Nous et au plus tard le 31 décembre 2023.

§ 2. En vue de sa suppression, la dissolution du SIST et toutes questions auxquelles celle-ci donne lieu, notamment le transfert de ses biens, droits, obligations et soldes sont réglées par Nous.

§ 3. Dès la suppression du SIST, le présent arrêté du 19 août 1997 est abrogé.”.

HOOFDSTUK 3

Wijzigingen van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus

Art. 7

Artikel 41*bis* van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 21 april 2016, ingevoegd bij wet van 30 december 2001, wordt vervangen als volgt:

“Art. 41*bis*. Teneinde meerkosten te dekken die te wijten zijn aan problematische toestanden, kunnen eveneens aan politiezones specifieke dotaties en toelagen, met inbegrip van de nadere regels van hun eventuele indexering, bepaald door de Koning, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, kunnen eveneens, ten laste van de federale begroting, aan politiezones worden toegekend.”.

Art. 8

In dezelfde wet wordt een artikel 41*ter* ingevoegd, luidende:

“Art. 41*ter*. De federale dotaties en toelagen toegekend bij toepassing van de artikelen 41 en 41*bis* en betaald door de federale politie aan de politiezones worden voorzien op het programma 90/1 “Dotaties en toelagen” van de begroting “Federale politie en geïntegreerde werking.”.

HOOFDSTUK 4

Wijzigingen van de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030

Art. 9

Artikel 3 van de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030 wordt aangevuld met een lid, luidende:

“Betalingen in mindering en voorschotbetalingen kunnen in 2018 en 2019 uitgevoerd worden indien dergelijke betalingen contractueel voorzien zijn.”.

CHAPITRE 3

Modifications apportées à la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux

Art. 7

L'article 41*bis* de la loi du 7 décembre 2018 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux, modifié en dernier lieu par la loi du 21 avril 2016, inséré par la loi du 30 décembre 2001, est remplacé par ce qui suit:

“Art. 41*bis*. Des dotations et subventions spécifiques, avec leurs modalités d'indexation éventuelle, déterminées par le Roi, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, peuvent également être attribuées aux zones de police, à charge du budget fédéral, afin de couvrir des surcoûts dus à des situations problématiques.”.

Art. 8

Dans la même loi, il est inséré un article 41*ter* rédigé comme suit:

“Art. 41*ter*. Les dotations et subventions fédérales attribuées en application des articles 41 et 41*bis* et payées par la police fédérale aux zones de police, sont prévues sur le programme 90/1 “Dotations et subventions” du budget “Police fédérale et fonctionnement intégré.”.

CHAPITRE 4

Modifications apportées à la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030

Art. 9

L'article 3 de la loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030 est complété par un alinéa rédigé comme suit:

“Des acomptes et avances peuvent être effectués en 2018 et 2019 si de tels paiements sont prévus contractuellement.”.

TITEL III

Oprichting van een begrotingsfonds

Art. 10

Er wordt een fonds opgericht voor de Europese onderzoeksprojecten die uitgevoerd en gecoördineerd worden in het kader van het Federale wetenschapsbeleid. Het maakt een begrotingsfonds uit in de zin van artikel 62 van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de Federale Staat.

TITEL IV

SLOTBEPALING

Art. 11

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het *Belgisch Staatsblad* wordt bekendgemaakt, met uitzondering van artikel 9, dat in werking treedt op 1 januari 2017 en van artikel 10, dat in werking treedt op 1 januari 2019.

Gegeven te Brussel, 28 november 2018

FILIP

VAN KONINGSWEGE:

De vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken,

Jan JAMBON

De minister van Justitie,

Koen GEENS

De minister van Defensie,

Sander LOONES

De staatssecretaris voor Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met Grote Steden,

Zuhal DEMIR

TITRE III

Création d'un fond budgétaire

Art. 10

Un fonds destiné aux projets de recherche européens menés et coordonnés dans le cadre de la Politique scientifique fédérale est créé. Il constitue un fonds budgétaire au sens de l'article 62 de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'État fédéral.

TITRE IV

DISPOSITION FINALE

Art. 11

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publication au *Moniteur belge*, à l'exception de l'article 9 qui entre en vigueur le 1^{er} janvier 2017 et de l'article 10 qui entre en vigueur le 1^{er} janvier 2019.

Donné à Bruxelles, le 28 novembre 2018

PHILIPPE

PAR LE ROI:

Le vice-premier ministre et ministre de la Sécurité et de l'Intérieur,

Jan JAMBON

Le ministre de la Justice,

Koen GEENS

Le ministre de la Défense,

Sander LOONES

La secrétaire d'État à la Lutte contre la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes handicapées, et à la Politique scientifique, chargée des Grandes villes,

Zuhal DEMIR

TABLEAU ANNEXE A LA LOI ORGANIQUE DU 27 DECEMBRE 1990 - TABEL GEVOEGD BIJ DE ORGANIEKE WET VAN 27 DECEMBER 1990

Mise à jour : - Bijwerking :
Les numéros () renvoient aux lois modificatives ultérieures – De nummers () verwijzen naar de later wijzigende wetten

	Dénomination du fonds budgétaire organique <i>Benaming van het organiek begrotingsfonds</i>	Nature des recettes affectées <i>Aard van de toegewezen ontvangsten</i>	Nature des dépenses autorisées <i>Aard van de toegestane uitgaven</i>
46	POLITIQUE SCIENTIFIQUE – WETENSCHAPSBELEID		
46-1 (29) (79)	Remploi de remboursement d'avances récupérables, de redevances, et de rétributions pour travaux effectués pour compte de tiers. Wederbelegging van terugbetalingen van terugvorderbare voorschotten, van vergoedingen, en van retributies gestort voor werken voor rekening van derden.	Remboursements effectués dans le cadre de programmes technologiques sectoriels ou d'actions scientifiques de service public (y compris travaux pour compte de tiers). Terugbetalingen in het kader van sectoriële technologische programma's of van wetenschappelijke werkzaamheden van openbare dienst (met inbegrip van werken voor derden).	Financement partiel ou total d'activités de recherche ou de service public scientifiques Gedeeltelijke of volledige financiering van wetenschappelijke onderzoeksactiviteiten of van wetenschappelijke openbare dienstverlening
46-2	Fonds pour la recherche européenne	Recettes provenant de l'UE, des autres groupes institutionnels, de l'étranger pour l'exécution, la coordination et la promotion de projets de recherche européens menés dans des programmes-cadre, des programmes de recherche résultant de coopérations internationales en matière de recherche scientifique, financées en totalité par des fonds externes ou en cofinancement	Transferts de revenus vers d'autres groupes institutionnels et vers l'étranger, dépenses d'acquisition de biens d'investissement, de frais de fonctionnement en ce compris le paiement de salaires et allocations du personnel contractuel engagé pour assurer l'exécution, la coordination et la promotion de projets de recherche européens menés dans des programmes-cadre, des programmes de recherche résultant de coopérations internationales en matière de recherche scientifique, financées en totalité par des fonds externes ou en cofinancement
	Fonds voor Europees onderzoek	Inkomsten van de EU, van andere institutionele groepen, uit het buitenland voor de uitvoering, coördinatie en promotie van Europese onderzoeksprojecten uitgevoerd in kaderprogramma's, onderzoeksprogramma's voortvloeiend uit internationale samenwerking op het gebied van wetenschappelijk onderzoek, volledig gefinancierd door externe fondsen of door cofinanciering	Inkomensoverdrachten naar andere institutionele groepen en naar het buitenland, voor de aanschaf van investeringsgoederen, werkingskosten, inclusief de betaling van lonen en vergoedingen voor contractueel personeel aangeworven om de uitvoering, coördinatie en promotie te garanderen van Europese onderzoeksprojecten uitgevoerd in kaderprogramma's, onderzoeksprogramma's voortvloeiend uit internationale samenwerking op het gebied van wetenschappelijk onderzoek, volledig gefinancierd door externe fondsen of door cofinanciering

COORDINATIE VAN DE ARTIKELEN	
<u>Koninklijk besluit houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden, van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer "Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie" (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6° van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie.</u>	
(BASISTEKST)	(BASISTEKST AANGEPAST AAN HET ONTWERP)
Koninklijk besluit houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden, van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer "Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie" (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6° van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie.	Koninklijk besluit houdende oprichting, binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden POD Wetenschapsbeleid (BELSPO) , van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer "Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie" (DWTI), met toepassing van artikel 3, § 1, 6° van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese Economische en Monetaire Unie.
Art. 1. Binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden wordt een dienst opgericht, genoemd "Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie", afgekort "DWTI", die een Staatsdienst met afzonderlijk beheer is. De DWTI heeft onder meer tot doel de taken over te nemen die voor rekening en onder toezicht van de Staat worden uitgeoefend door de vzw. "Nationaal Centrum voor Wetenschappelijke en Technische Documentatie", die werd opgericht bij de Koninklijke Bibliotheek Albert I, en een synergie te ontwikkelen met de opdrachten van de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden. De voorwaarden van het financieel en materieel beheer van deze dienst worden door Ons bepaald, conform de bepalingen van artikel 140 van de wetten op de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991.	Art.1. Binnen de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden wordt een dienst opgericht, genoemd "Dienst voor wetenschappelijke en technische informatie", afgekort "DWTI", die een Staatsdienst met afzonderlijk beheer is. De DWTI heeft onder meer tot doel de taken over te nemen die voor rekening en onder toezicht van de Staat worden uitgeoefend door de vzw. "Nationaal Centrum voor Wetenschappelijke en Technische Documentatie", die werd opgericht bij de Koninklijke Bibliotheek Albert I, en een synergie te ontwikkelen met de opdrachten van de Federale diensten voor wetenschappelijke, technische en culturele aangelegenheden. beheert de subsidies afkomstig van instellingen uit de Europese Unie of andere externe middelen voor de uitvoering van wetenschappelijke programma's. De voorwaarden van het financieel en materieel beheer van deze dienst worden door Ons bepaald, conform de bepalingen van artikel 140 van de wetten op de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991.
Art. 2. De inkomsten van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer bedoeld in artikel 1 bestaan uit een dotatie van de Staat en de opbrengst van zijn eigen activiteiten. Ze mogen zonder onderscheid aangewend worden om alle uitgaven van deze dienst te dekken.	Art. 2. De inkomsten van de Staatsdienst met afzonderlijk beheer bedoeld in artikel 1 bestaan uit een dotatie van de Staat, fondsen afkomstig van de Europese Unie of andere externe bronnen en de opbrengst van zijn eigen activiteiten. Ze mogen zonder onderscheid aangewend worden om alle uitgaven van deze dienst te dekken.
Art. 3. Dit besluit treedt in werking op een door Ons bepaalde datum.	Art. 3. §1. Dit besluit treedt in werking op een door Ons bepaalde datum. De DWTI wordt afgeschaft

	op de door Ons bepaalde datum en uiterlijk 31 december 2023. §2. Met het oog op zijn afschaffing, worden de ontbinding van de DWTI en alle aangelegenheden waartoe deze aanleiding geeft, met name de overdracht van zijn goederen, rechten, plichten en saldi door Ons geregeld. § 3. Zodra de DWTI is afgeschaft, wordt dat besluit van 19 augustus 1997 opgeheven.
<u>Wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus</u>	
(BASISTEKST)	(BASISTEKST AANGEPAST AAN HET ONTWERP)
...	...
<u>TITEL II. – DE LOKALE POLITIE</u>	<u>TITEL II. – DE LOKALE POLITIE</u>
<u>Hoofdstuk I. – Algemene bepalingen</u>	<u>Hoofdstuk I. – Algemene bepalingen</u>
<u>AFDELING 4. – PERSONEEL EN BEGROTING</u>	<u>AFDELING 4. – PERSONEEL EN BEGROTING</u>
	Art. 41bis. Teneinde meerkosten te dekken die te wijten zijn aan problematische toestanden, kunnen eveneens aan politiezones specifieke dotaties en toelagen, met inbegrip van de nadere regels van hun eventuele indexering, bepaald door de Koning, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, kunnen eveneens, ten laste van de federale begroting, aan politiezones worden toegekend.
Art. 41bis. De federale toelagen ,uitgetrokken op basis van artikel 41 en voorzien op het programma 90/1 “Federale dotatie” van de begroting “Federale politie en geïntegreerde werking”, mogen het voorwerp uitmaken van ordonnantiën van vaste uitgaven en mogen worden vastgelegd en vereffend door tussenkomst van de Centrale Dienst van Vaste Uitgaven.	“Art. 41ter. De federale dotaties en toelagen toegekend bij toepassing van de artikelen 41 en 41bis en betaald door de federale politie aan de politiezones worden voorzien op het programma 90/1 “Dotaties en toelagen” van de begroting “Federale politie en geïntegreerde werking.”.
<u>Wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030</u>	
(BASISTEKST)	(BASISTEKST AANGEPAST AAN HET ONTWERP)
Art. 3. De benodigde kredieten, in vereffening, voor de realisatie van het geheel van de in artikel 2 bedoelde investeringsdossiers voor de periode 2020-2030, uitgedrukt in constante euro 2015, bedragen 9,2 miljard euro.	Art. 3. De benodigde kredieten, in vereffening, voor de realisatie van het geheel van de in artikel 2 bedoelde investeringsdossiers voor de periode 2020-2030, uitgedrukt in constante euro 2015, bedragen 9,2 miljard euro.
	Betalingen in mindering en voorschotbetalingen kunnen in 2018 en 2019 uitgevoerd worden indien dergelijke betalingen contractueel voorzien zijn.

COORDINATION DES ARTICLES	
<u>Arrêté royal du 19 aout 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles, du service de l'Etat à gestion séparée " Service d'information scientifique et technique " (SIST), en application de l'article 3, § 1er, 6° de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne.</u>	
(TEXTE DE BASE)	(TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET)
Arrêté royal du 19 aout 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles, du service de l'Etat à gestion séparée " Service d'information scientifique et technique " (SIST), en application de l'article 3, § 1er, 6° de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne.	Arrêté royal du 19 aout 1997 portant création au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles du SPP Politique scientifique (BELSPO), du service de l'Etat à gestion séparée " Service d'information scientifique et technique " (SIST), en application de l'article 3, § 1er, 6° de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne.
Art. 1. Au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles, il est créé un service dénommé "Service d'information scientifique et technique", en abrégé "SIST", qui est un service de l'Etat à gestion séparée. Le SIST a notamment pour objet de reprendre les tâches exercées pour le compte et sous le contrôle de l'Etat par l'asbl. "Centre national de documentation scientifique et technique", créée au sein de la Bibliothèque royale Albert I^{er}, et de développer une synergie avec les missions des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles. Les conditions de la gestion financière et matérielle de ce service sont déterminées par Nous, conformément aux dispositions de l'article 140 des lois sur la comptabilité de l'Etat, coordonnées le 17 juillet 1991.	Art. 1. Au sein des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles, il est créé un service dénommé "Service d'information scientifique et technique", en abrégé "SIST", qui est un service de l'Etat à gestion séparée. Le SIST a notamment de reprendre les tâches exercées pour le compte et sous le contrôle de l'Etat par l'asbl. "Centre national de documentation scientifique et technique", créée au sein de la Bibliothèque royale Albert I^{er}, et de développer une synergie avec les missions des Services fédéraux des affaires scientifiques, techniques et culturelles. pour objet de gérer les subventions provenant des institutions de l'Union européenne ou d'autres ressources externes destinées à la réalisation de programmes scientifiques. Les conditions de la gestion financière et matérielle de ce service sont déterminées par Nous, conformément aux dispositions de l'article 140 des lois sur la comptabilité de l'Etat, coordonnées le 17 juillet 1991.
Art. 2. Les recettes du service de l'Etat à gestion séparée visé à l'article 1^{er} sont constituées d'une dotation de l'Etat et du produit de ses activités propres. Elles peuvent être utilisées indistinctement pour couvrir l'ensemble des dépenses de ce service.	Art. 2. Les recettes du service de l'Etat à gestion séparée visé à l'article 1^{er} sont constituées d'une dotation de l'Etat, de fonds en provenance de l'Union européenne ou d'autres ressources externes et du produit de ses activités propres. Elles peuvent être utilisées indistinctement pour couvrir l'ensemble des dépenses de ce service.
Art. 3. Le présent arrêté entre en vigueur à une date fixée par Nous.	Art. 3. § 1^{er}. Le présent arrêté entre en vigueur à une date fixée par Nous. Le SIST est supprimé à la date fixée par Nous et au plus tard le 31 décembre 2023. § 2. En vue de sa suppression, la dissolution du SIST et toutes questions auxquelles celle-ci donne lieu,

	notamment le transfert de ses biens, droits, obligations et soldes sont réglées par Nous.
	§ 3. Dès la suppression du SIST, le présent arrêté du 19 août 1997 est abrogé.
<u>Loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux</u>	
(TEXTE DE BASE)	(TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET)
...	...
<u>TITRE II. – LA POLICE LOCALE</u>	<u>TITRE II. – LA POLICE LOCALE</u>
<u>Chapitre I^{er}. – Dispositions générales</u>	<u>Chapitre I^{er}. – Dispositions générales</u>
<u>SECTION 4. – PERSONNEL ET BUDGET</u>	<u>SECTION 4. – PERSONNEL ET BUDGET</u>
	<u>Article 41bis.</u> Des dotations et subventions spécifiques, avec leurs modalités d’indexation éventuelle, déterminées par le Roi, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, peuvent également être attribuées aux zones de police, à charge du budget fédéral, afin de couvrir des surcoûts dus à des situations problématiques.
<u>Art. 41bis.</u> Les allocations fédérales, prélevées sur la base de l’article 41 et prévues pour le programme 90/1 “Dotation fédérale” du budget “Police fédérale et fonctionnement intégré” peuvent faire l’objet d’ordonnances de dépenses fixes et peuvent être engagées et liquidées à l’intervention du Service central des Dépenses fixes.	<u>Art. 41ter.</u> Les dotations et subventions fédérales attribuées en application des articles 41 et 41bis et payées par la police fédérale aux zones de police, sont prévues sur le programme 90/1 “Dotations et subventions” du budget “Police fédérale et fonctionnement intégré.”.
<u>Loi du 23 mai 2017 de programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030</u>	
(TEXTE DE BASE)	(TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET)
<u>Art. 3.</u> Les crédits nécessaires, en liquidation, pour la réalisation de l’ensemble des dossiers d’investissements visés à l’article 2 pour la période 2020-2030, exprimés en euros constants 2015, s’élèvent à 9,2 milliards d’euros.	<u>Art. 3.</u> Les crédits nécessaires, en liquidation, pour la réalisation de l’ensemble des dossiers d’investissements visés à l’article 2 pour la période 2020-2030, exprimés en euros constants 2015, s’élèvent à 9,2 milliards d’euros.
	Des acomptes et avances peuvent être effectués en 2018 et 2019 si de tels paiements sont prévus contractuellement.